



Министр связи и информатизации Сергей Попков посетил соревнования по фехтованию и встретился с руководством федерации по фехтованию и заслуженными спортсменами

С 14 по 17 декабря в Минске во Дворце спорта прошел традиционный открытый Кубок Беларуси по фехтованию памяти заслуженных спортсменов и тренеров Беларуси.

Организаторы: Белорусская республиканская федерация фехтования, Республиканский центр олимпийской подготовки «Стайки», Министерство спорта и туризма Республики Беларусь. При финансовой поддержке организаций системы Минсвязи.

В состав Исполкома и Президиума Общественного объединения «Белорусская республиканская федерация фехтования» входит заместитель Министра связи и информатизации Гордеенко Наталья Михайловна.

На первом фото: слева направо - Попков С.П., министр связи и информатизации, Романьков А.А., заслуженный мастер спорта (фехтование). Десятикратный чемпион мира - 1974, 1979, 1982 гг. в личном и командном зачете, 1977, 1983 гг. в личном зачете, 1981, 1989 гг. в командном зачете. Семнадцатикратный чемпион СССР, Овсянкин А.В., Председатель ОО «Белорусская республиканская федерация фехтования».

Сайт Белорусской республиканской федерации фехтования
<http://www.fencing.by/>

Source URL:

<https://www.xn--b1akbcqhq2a7i.xn--90ais/ministr-svyazi-i-informatizaci-sergey-popkov-posetil-sorevnovaniya-po-fekhtovaniyu-i-vstretilsya-s>